

श्री जय सिंह, भा0प्र0से0, जिलाधिकारी, खगड़िया की अध्यक्षता में दिनांक 13.11.2017 को आयोजित महत्त्वपूर्ण कार्यों की समीक्षा बैठक की कार्यवाही।

क्र0	महत्त्वपूर्ण कार्य	अनुपालन के बिन्दु	अनुपालन पदाधिकारी
1	2	3	4
1	बैंक खाता संबंधी जाँच	समीक्षा के क्रम में स्थापना उप समाहर्ता द्वारा बताया गया कि सभी 77 कार्यालयों से प्रपत्र-A एवं B में प्रतिवेदन प्राप्त हुआ था जिसे वित्त विभाग को भेजा जा चुका है। प्रपत्र-C में डी0आर0डी0एर0, खगड़िया प्रखंड, अलौली प्रखंड, खगड़िया अंचल, अलौली अंचल, जिला सहकारिता पदाधिकारी के अधिन तीनों कार्यालय का प्रपत्र A,B,C, डी0पी0ओ0 एम0डी0एम0, सर्व शिक्षा एवं उद्यान कार्यालय से प्राप्त नहीं हुआ है। शेष अन्य विभागों से प्राप्त प्रपत्र-C में प्रतिवेदन वित्त विभाग को भेजा जा चुका है। संबंधित पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि प्रतिवेदन अविलम्ब भेजना सुनिश्चित करें। स्थापना उप समाहर्ता को निदेशित किया गया कि बचे हुए कार्यालय से प्रपत्र-C में प्रतिवेदन प्राप्त कर वित्त विभाग को भेजना सुनिश्चित करें। बैठक में जिला सहकारिता पदाधिकारी अनुपस्थित पाये गये। निदेश दिया गया कि अनुपस्थिति के लिए इनसे स्पष्टीकरण मांगते हुए वेतन भुगतान बन्द किया जाय। गत बैठकों में सभी कार्यालय प्रधान को निदेश दिया गया था कि विभाग/कार्यालय के जो बैंक खाता चालू है उसमें SMS एलर्ट एवं नेट बैंकिंग भी प्रारंभ करा लें। समीक्षा के क्रम में पाया गया कि कुछ कार्यालयों द्वारा एस0एम0एस0 एलर्ट करवाया गया है। पुनः सभी कार्यालय प्रधान को निदेशित किया गया कि एस0एम0एस0, नेट बैंकिंग (BB Ruibh) तीन दिनों के अन्दर कचन सुनिश्चित करें।	उप विकास आयुक्त/स्थापना उप समाहर्ता/सभी कार्यालय प्रधान
2	लंबित DC Bill व उपयोगिता प्रमाण-पत्र (राजस्व), अन्य	समीक्षा के क्रम में पाया गया कि जिला कृषि पदाधिकारी, अनुमंडल कृषि पदाधिकारी, जिला सहकारिता, जिला निर्वाचन, जिला शिक्षा अधीक्षक, जिला योजना पदाधिकारी, महाप्रबंधक, सहायक निदेशक सामाजिक सुरक्षा, अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी, नगर परिषद, खगड़िया, नगर पंचायत, गोगरी, जिला प्रोग्राम पदाधिकारी (आई0सी0डी0एस0) तथा सभी प्रखंडों एवं अंचलों इत्यादि में डी0सी0 विपत्र लंबित है। सभी संबंधित पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि वे शीघ्रतापूर्वक लंबित डी0सी0 विपत्र को भेजना सुनिश्चित करेंगे। कई विभागों के पास उपयोगिता प्रमाण-पत्र भी लंबित पाये। सभी संबंधित पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि उपयोगिता प्रमाण पत्र भेजना सुनिश्चित करें। कोषागार पदाधिकारी को निदेशित किया जाता है कि वे प्रत्येक सप्ताह लंबित डी0सी0 विपत्र/उपयोगिता प्रमाण पत्र की सूची जिला के वेबसाइट पर प्रदर्शित कराना सुनिश्चित करें।	अपर समाहर्ता/सभी संबंधित पदाधिकारी
3	सर्वे व Land record के कम्प्यूटरीकरण की प्रगति MIS पर Entry Website पर प्रकाशन (Reg-2)	प्रभासी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया द्वारा बताया गया कि खगड़िया अंचल के जमाबन्दी इन्ट्री का कार्य 3 मई 2017 से चल रहा है। कुल 51 मौजा में से 45 मौजों का इन्ट्री कार्य पूर्ण कर लिया गया है। अब तक 112659 जमाबन्दी में से 106626 जमाबन्दी का इन्ट्री कार्य पूर्ण हो चुका है। उनके द्वारा यह भी बताया गया कि 16 राजस्व ग्राम की इन्ट्री के सत्यापन हेतु अंचलधिकारी को भेजा गया है परन्तु सत्यापन प्रतिवेदन अप्राप्त है। भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया ने बताया कि सत्यापन करने में काफी कोठिनाई हो रही है। पंजी-11 में खाता एवं टोटल रकवा अंकित है तथा खसराधार रकवा अंकित नहीं है। जमाबन्दी पंजी कम्प्यूटराइजेशन हेतु निविदा प्रकाशन कर दिया गया है। प्रभासी पदाधिकारी, जिला राजस्व एवं भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया को निदेश दिया गया कि इस कार्य में अपेक्षित प्रगति ताना सुनिश्चित करें। भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया को निदेश दिया जाता है कि जिलती इन्ट्री हुई है उसकी हाई कोपी निकलवा कर सत्यापन कराना सुनिश्चित करें। उन्हें यह भी निदेशित किया गया है कि जमाबन्दी को ऑन लाईन इन्ट्री कराना सुनिश्चित करें एवं इस हेतु कनेक्टिविटी के लिए आई0टी0मनैजर से सहयोग प्राप्त कर कनेक्टिविटी कराना सुनिश्चित करें। प्रतिदिन प्रति ऑपरटर कम से कम 125-150 जमाबन्दी की इन्ट्री करेंगे।	अपर समाहर्ता/प्रभासी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा/भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया
4	गोगरी अनुमंडल एवं व्यवहार न्यायालय का संयुक्त कार्यालय भवन हेतु भू-अर्जन प्रतिवेदन (GAD)	गत बैठक में अपर समाहर्ता, खगड़िया द्वारा बताया गया था कि व्यवहार न्यायालय, गोगरी कार्यालय भवन के निर्माण हेतु अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी से प्राप्त प्रस्ताव को जिला एवं सत्र न्यायाधीश को सहमति के लिए भेजा गया था जो अबतक अप्राप्त है। प्रभासी पदाधिकारी, जिला राजस्व को निदेश दिया गया कि जिला एवं सत्र न्यायाधीश को मंतव्य देने हेतु अखोहस्तक्षेत्री के स्तर से स्मर पत्र आज ही निर्गत कराना सुनिश्चित करें।	अपर समाहर्ता/प्रभासी पदाधिकारी जिला राजस्व
5	खगड़िया-कुशेशवर स्थान रेल लाईन हेतु भूमि का संयुक्त निरीक्षण तेज करना (3.5 KM समस्याग्रस्त)	जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया को इस कार्य में तेजी लाने हेतु कार्रवाई करने का निदेश दिया गया।	जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया

6	पावर सब स्टेशन के लिए भूमि की आवश्यकता	कार्यपालक अभियंता विद्युत परियोजना द्वारा बताया गया कि 4 पावर सब स्टेशन के लिए भूमि अर्जित की जानी है। भरसाँ (परबत्ता) के जमीन पर विवाद है। अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी से प्रश्नगत सम्पर्क किया गया तथा उन्होंने बातें कर इस कार्य का कगाने की बात कही गयी। अंचलाधिकारी चौधम द्वारा हरदिया में जमीन खोजी गयी है एवं भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया ने बताया कि प्रस्ताव जूटिपूर्ण रहने के कारण जूटि सुधार हेतु अंचल अधिकारी, चौधम को भेजा गया है। वीरवास (गोगरी) के संबंध में कार्यपालक अभियंता ने बताया कि पैकालत की जमीन हस्तान्तरित हो चुकी है। बेलदौर प्रखंड के सकोहर में एक जमीन खोजी गयी है एवं प्रस्ताव भूमि सुधार उप समाहर्ता को भेजा गया है। भूमि सुधार उप समाहर्ता, गोगरी के द्वारा बताया गया कि सकोहर से संबंधित प्रस्ताव को अनुमंडल पदाधिकारी गोगरी के यहाँ भेजा गया है। भूमि सुधार उप समाहर्ता द्वारा बताया गया कि प्रस्ताव जिला राजस्व शाखा को भेजा गया है। प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा/संबंधित भूमि-सुधार उप समाहर्ता को निर्देश दिया गया आई0टी0मनेजर से सहयोग प्राप्त कर कनेक्टिवि	प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा/विद्युत कार्यपालक अभियंता (परियोजना)
7	SSA अन्तर्गत विद्यालयों हेतु भूमि की आवश्यकता	गत बैठक में जिला शिक्षा पदाधिकारी खगड़िया के द्वारा बताया गया कि 09 विद्यालय (खगड़िया-1, मानसी-1, चौधम-4 एवं गोगरी-3) के लिए जमीन की व्यवस्था नहीं हो पा रही है। जिला शिक्षा पदाधिकारी, खगड़िया को निर्देश दिया गया था कि संबंधित Location के साथ प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करें, लेकिन अभी तक जिला शिक्षा पदाधिकारी, खगड़िया से प्रतिवेदन अप्राप्त है। बैठक में जिला शिक्षा पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि जिस भूमिहीन विद्यालयों को निकट के विद्यालय में टैग करने हेतु शिक्षा विभाग द्वारा निर्देश दिया गया है एवं अब जमीन की आवश्यकता नहीं रह गयी है। जिला शिक्षा पदाधिकारी को निर्देश दिया गया कि वे इस संबंध में लिखित प्रतिवेदन अथोहस्ताक्षरी को भेजना सुनिश्चित करें।	अपर समाहर्ता/जिला शिक्षा पदा0/जिला कार्यक्रम पदा0, SSA/संबंधित अंचलाधिकारी
8	GP, DP, IPPPE 2 की डाटा इन्ट्री	गत बैठक में उप विकास आयुक्त, खगड़िया को निर्देश दिया गया था कि विभाग से मार्गदर्शन प्राप्त करें कि डाटा इन्ट्री करना है अथवा नहीं? यदि नहीं कराना है तो इसे बन्द किया जाए। उप विकास आयुक्त, खगड़िया द्वारा बताया गया कि विभाग से निर्देश मांगा गया था, लेकिन अभी तक कोई निर्देश प्राप्त नहीं हुआ है इसलिए कार्य अभी बंद है।	उप विकास आयुक्त, खगड़िया
9	जीविका क्रोडिट लिंकेज व Disbursement rate	बैठक में डी0पी0एम0 (जीविका), खगड़िया को निर्देश दिया गया कि जीविका से संबंधित जो भी कार्यक्रम चल रहा है, उसके संबंध में कार्यक्रम योजनावार विस्तृत प्रतिवेदन अगली बैठक में प्रस्तुत करेंगे।	डी0पी0एम0 जीविका, खगड़िया
10	पेंशनधारियों का खाता व आधार सीडिंग	समीक्षा के क्रम में निर्देशक, सामाजिक सुरक्षा ने बताया कि लाभुको को पेंशन भुगतान हेतु एडवाइस बैंक को भेजा जाता है, परन्तु बैंक में राशि होल्ड कर रखा गया है। उन्हें निर्देश दिया गया कि नये सिस्टम लागू होने के पूर्व एवं नये सिस्टम लागू होने के बाद पेंसनरों का डाटा अवलोकनार्थ प्रस्तुत करें। सहायक निर्देशक द्वारा बताया गया कि यह आंकड़े प्रखंडों में संचारित है। उन्हें निर्देशित किया गया कि प्रखंडों से डाटा प्राप्त कर प्रस्तुत करेंगे। इस संबंध में संबंधित संचिका में लिखित रूप में टिप्पणी प्रस्तुत करें। उन्हें यह भी निर्देशित किया गया कि जो फर्जी लाभुक हैं उनसे राशि बसूलने की कार्रवाई अनुमंडल पदाधिकारी से निर्धारित कयाकर कयाना सुनिश्चित करें। साथ ही इस संबंध में विस्तृत विवरणी तीन दिनों के अन्दर प्रस्तुत करने का निर्देश दिया गया। सहायक निर्देशक, सामाजिक सुरक्षा को निर्देश दिया गया कि वे अगली बैठक में प्रतिवेदन के साथ भाग लेना सुनिश्चित करेंगे।	अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया एवं गोगरी/सहायक निर्देशक सामाजिक सुरक्षा कोषांग, खगड़िया
11	AC/DC बिल व UC की विशेष समीक्षा (सभी पदाधिकारी)	जिला कोषांगार पदाधिकारी के द्वारा AC/DC के लंबित सूची प्रस्तुत की गई। सभी कार्यालय प्रधान को निर्देश दिया गया कि लंबित ए0सी0 विषय का डी0सी0 विषय तैयार कर शीघ्र समायोजन कराना सुनिश्चित करें। कोषांगार पदाधिकारी, खगड़िया को निर्देश दिया जाता है कि वे संबंधित कार्यालय प्रधान को लंबित AC/DC की सूची ई-मेल से/जिला के वेबसाइट पर उपलोड कर दें। साथ ही वे अद्यतन स्थिति के साथ अगली बैठक में उपस्थित रहेंगे।	अपर समाहर्ता/कोषांगार पदाधिकारी/सभी संबंधित कार्यालय प्रधान/निर्देशक डी0आर0डी0ए0/प्रभारी पदाधिकारी जिला राजस्व/जिला प्रोग्राम पदाधिकारी/जिला शिक्षा पदाधिकारी
12	पुनर्वास के लंबित मामलों की समीक्षा, CO से प्रस्ताव लंबित	प्रभारी पदाधिकारी, जिला आपदा प्रबंधन शाखा, खगड़िया को निर्देश दिया गया कि पुनर्वास के जो 17-18 मामले अंचलाधिकारी स्तर पर लंबित हैं। इसके लिए संबंधित अंचलाधिकारी को स्मार पत्र निर्गत करना सुनिश्चित करेंगे।	प्रभारी पदाधिकारी, आपदा प्रबंधन शाखा, खगड़िया
13	स्टेशन रोड व अन्य स्थलों से अतिक्रमण हटाना	कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, खगड़िया ने बताया कि शहर को अतिक्रमण मुक्त कर दिया गया था, परन्तु दोबारा लोगों द्वारा अतिक्रमण कर लिया गया है। उन्हें निर्देश दिया गया कि पुनः शहर को अतिक्रमण मुक्त करावे तथा अतिक्रमण मुक्त करने के बाद यदि पुनः अतिक्रमण होता है तो जिम्मेवारी निर्धारित कर उनके विरुद्ध आवश्यक कार्रवाई की सुनिश्चित करें।	कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, खगड़िया

14	समूह 'घ' के पदों पर नियुक्ति का मामला	स्थापना उप समाहर्ता, खगड़िया द्वारा बताया गया कि उम्मीदवार अनुसेवकों की सूची तैयार हो चुकी है। उन्हें अवागत कराया गया कि इस संबंध में केस दायर की गयी है जिसके संबंध में तथ्य विवरणी तैयार करना सुनिश्चित करें।	स्थापना उप समाहर्ता
15	सीलिंग मामलों की विशेष समीक्षा	प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया द्वारा बताया गया कि सीलिंग के 250 मामलों में से 97 गजट को सत्यापन हेतु अंचल अधिकारियों को भेजा गया था जिसमें से 14 का सत्यापन प्रतिवेदन प्राप्त हुआ है जो अपूर्ण है। इसके लिए सभी अंचल अधिकारी को पूर्ण प्रतिवेदन भेजने का निर्देश दिया गया था, परन्तु उनसे पूर्ण प्रतिवेदन अप्राप्त है। उन्हें निर्देशित किया गया कि प्रतिवेदन हेतु अंचलाधिकारियों को स्मारित करें।	प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया / सभी अंचल अधिकारी
16	शहर सुरक्षा तटबंध (KATP) हेतु भू-अर्जन की समीक्षा	प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा ने बताया कि रानीसकरपुर, बेला सिमरी एवं भदास के संबंध में काफी त्रुटिपूर्ण प्रतिवेदन अंचल अधिकारी से प्राप्त हुआ था जिसे त्रुटि निराकरण कर भेजने हेतु अंचल अधिकारी को वापस कर दिया गया है। वधानगामा के लिए विशेष टीम गठित हो चुकी है। उन्हें निर्देशित किया गया कि इस पर ध्यान देकर अंचलाधिकारी से प्रतिवेदन प्राप्त करते हुए अग्रतः कार्यवाई सुनिश्चित करें।	जिला भू-अर्जन पदाधिकारी / कार्यालय अभियंता, बाढ़ प्रमंडल-2, खगड़िया / भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया
17	विभिन्न योजनाओं हेतु आधार, बैंक खाता व मोबाइल सीडिंग	जिला आपूर्ति पदाधिकारी ने बताया कि 82 प्रतिशत राशन कार्ड की इर्ररी की जा चुकी है। जिला शिक्षा पदाधिकारी के द्वारा बताया गया कि छात्रों के आधार सिडिंग हेतु छ: भंडर का नामांकन किया गया है एवं इसके लिए एक नोडल पदाधिकारी की नियुक्ति की गयी है। परंतु कोई भंडर कार्य नहीं कर रहे हैं जिसकी सूचना मुख्यतः को दी गई है। उन्हें निर्देश दिया गया कि इस संबंध में अपेक्षित कार्यवाई सुनिश्चित करें एवं प्रतिदिन की प्रगति संबंधी प्रतिवेदन जिला गोपनीय शाखा में भेजना सुनिश्चित करेंगे। निदेशक, डी0आर0डी0ए0 द्वारा बताया गया कि मनरेगा अन्तर्गत 56 प्रतिशत आधार सिडिंग हुआ है। उप विकास आयुक्त को निर्देश दिया गया कि वे आधार पंजीयन केन्द्र के संबंध में प्रचार-प्रसार करना सुनिश्चित करें। सहायक निदेशक सामाजिक सुरक्षा ने बताया कि पेंशनधारियों का 14 प्रतिशत आधार सिडिंग किया गया है। उन्हें निर्देश दिया गया कि इसमें अपेक्षित तेजी लाना सुनिश्चित करें। जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी को भी विभिन्न योजनाओं हेतु आधार, बैंक खाता एवं मोबाइल सिडिंग के संबंध में प्रचार-प्रसार कराने का निर्देश दिया गया।	उप विकास आयुक्त / जिला आपूर्ति पदाधिकारी / जिला शिक्षा पदाधिकारी / निदेशक, डी0आर0डी0ए0, खगड़िया /
18	7 थाना भवन / आवासीय भवन निर्माण हेतु भूमि उपलब्ध कराना	7 थाना भवन / आवासीय भवन निर्माण हेतु भूमि उपलब्धता के संबंध में गत बैठक में बताया गया था कि इसमें से बहादुरपुर पीकेट निर्माण के लिए कृषि फार्म की जमीन का प्रस्ताव कृषि विभाग को भेजा गया है। मुफकसिल थाना हेतु अभिलेख भूमि सुधार उप उपसमाहर्ता, खगड़िया से अप्राप्त है। पीपरयाती पीकेट थाना का प्रस्ताव अप्राप्त है। मानसी थाना भवन हेतु विभाग से प्राप्त आवंटन को जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया को उपलब्ध करा दिया गया है। पसरहा थाना हेतु जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया को अभिलेख आवश्यक कार्यवाई हेतु भेजी गयी है परंतु पुनः उनसे अभिलेख अप्राप्त है। मोरकाही थाना भवन निर्माण हेतु गृह विभाग से अधिग्रहण के संबंध में पत्र निर्गत किया गया है। महिला थाना हेतु उपलब्ध करायी गयी जमीन में भूतल पर महिला थाना एवं प्रथमपल अन्तर्जालि / जनजाति के लिए भवन निर्माण होना है। जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया ने बताया कि इस संबंध में प्रस्ताव भेज दिया गया है। भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया एवं गोमरी तथा जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया थाने के संबंध में समीक्षा कर अंचलों से प्रस्ताव भेजवाना सुनिश्चित करेंगे।	प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया / जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया / भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया
19	विभागीय कार्यवाही के लंबित मामलों	गत बैठक में स्थापना उप समाहर्ता, खगड़िया को निर्देश दिया गया था कि विभागीय से संबंधित सूची तैयार कर अवलोकनार्थ प्रस्तुत करें। बैठक में स्थापना उप समाहर्ता द्वारा बताया गया कि श्री मुकेश कुमार सिन्हा, वरीय उप समाहर्ता के पास 3, अनुमंडल पदाधिकारी गोमरी के पास 2, अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया के पास 2 एवं उनके पास 01 विभागीय कार्यवाही का मामला लंबित है। उन्हें निर्देशित किया गया कि पंचायत सेवकों के विभागीय कार्यवाही के लंबित मामलों को भी इसमें सम्मिलित करेंगे एवं संबंधित पदाधिकारी को जाँच प्रतिवेदन भेजने हेतु स्मार पत्र निर्गत करेंगे।	सभी विभागीय प्रधान एवं स्थापना उप समाहर्ता, खगड़िया
20	7 निश्चय की प्रगति की समीक्षा	7 निश्चय से संबंधित सभी संबंधित पदाधिकारियों को निर्देश दिया गया कि प्रतिवेदन विद्यमान लिखित रूप से भेजें ताकि अद्यतन प्रगति प्रतिवेदन Upload किया जा सके। 04 भवनों के लिए जमीन का चयन अवलोकन नहीं हो पाया है। प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा को निर्देश दिया गया कि इंजिनियरिंग कॉलेज के लिए अन्य जमीन का प्रस्ताव देना सुनिश्चित करें। आई0टी0आई0, खगड़िया एवं गोमरी के लिए जमीन उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे। गत बैठक में कार्यालयक अभियंता भवन प्रमंडल ने बताया था कि पॉलिटेक्निक कॉलेज के भवन निर्माण हेतु जो जमीन उपलब्ध कराई गयी है उसमें विद्युत प्रवाहित तार है जिसे हटाने की आवश्यकता है। बैठक में उपस्थित विद्युत कार्यालयक अभियंता विद्युत आपूर्ति प्रमंडल एवं कार्यालयक अभियंता भवन को निर्देश दिया गया था कि वे इस संबंध में विमर्श कर उक्त तार को हटाने की कार्यवाई सुनिश्चित करेंगे। आज की बैठक में कार्यालयक अभियंता भवन प्रमंडल ने बताया कि स्थल का भ्रमण किया गया है। सीमांकन नहीं है ऐसे में विद्युत तार को हटाने के लिए कार्यवाई नहीं की जा रही है। उन्हें निर्देश दिया गया कि अंचलाधिकारी से सम्पर्क कर सीमांकन कराने की कार्यवाई सुनिश्चित करेंगे।	उप विकास आयुक्त / अपर समाहर्ता / प्रभारी पदाधिकारी, राजस्व शाखा / 7 निश्चय से संबंधित सभी पदाधिकारी / कार्यालयक अभियंता विद्युत आपूर्ति प्रमंडल एवं कार्यालयक अभियंता भवन

<p>21</p> <p>गैर भजकशा आम, खास भूमि की पंजी व विवरणी Score-3</p>	<p>जिला अवर निबंधक के द्वारा बताया गया कि दिये गये निदेश के अनुरूप कार्रवाई की जा रही है।</p>	<p>जिला अवर निबंधक, खगड़िया</p>
<p>22</p> <p>विधान मंडल के लंबित उत्तर (आपदा व अन्य)</p>	<p>जिला अवर निबंधक के द्वारा बताया गया कि दिये गये निदेश के अनुरूप कार्रवाई की जा रही है।</p> <p>समीक्षा में लंबित विधान मंडल प्रश्नों की स्थिति निम्नवत् पायी गयी-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. जिला राजस्व शाखा-05 2. जिला पंचायती राज कार्यालय-03 3. जिला आपदा प्रबंधन शाखा-01 4. जिला योजना कार्यालय-01 5. जिला सहकारिता पदाधिकारी-01 <p>सभी संबंधित पदाधिकारियों को अवगत कराया गया कि विहार विधान मंडल का सत्र 27.11.17 से प्रारम्भ होगी। समाहित है। अतएव लंबित विधान मंडल के प्रश्नों का उत्तर 15.11.17 तक अचूक रूप से भेजते हुए लंबित को शून्य करना सुनिश्चित करें।</p> <p>कार्यालय अधीक्षक को भी निदेश दिया गया कि इसे अनुश्रवण करें एवं प्रतिदिन सूची को अद्यतन कर स्थिति से अवगत करावें।</p>	<p>सभी संबंधित पदाधिकारी / कार्यालय अधीक्षक, खगड़िया</p>
<p>23</p> <p>पशुगणना</p>	<p>पृथका पर जिला पशुपालन पदाधिकारी ने बताया कि पशुगणना से संबंधित अभी किसी प्रकार की गतिविधि नहीं हो रही है।</p>	<p>जिला पशुपालन पदाधिकारी, खगड़िया</p>
<p>24</p> <p>महादलित सामुदायिक भवन-सह-वर्क शौड निर्माण</p>	<p>गत बैतक में जिला कल्याण पदाधिकारी, खगड़िया ने बताया गया था कि 36 में से 33 महादलित सामुदायिक भवन-सह-वर्क शौड का निर्माण किया जा चुका है एवं 03 लंबित है। 03 लंबित योजना में छत ढलाई का कार्य चल रहा है परन्तु पानी आ जाने के कारण कार्य अवरूद्ध हो गया है। उन्होंने यह भी बताया कि पूर्व के सभी उपयोगिता प्रमाण-पत्र विभाग को भेज दिया गया एवं हाल के आवंटन के राशि का उपयोगिता प्रमाण-पत्र भेजा जा रहा है। जिला कल्याण पदाधिकारी द्वारा बताया गया था कि चेरखेरा (अलौली) में टिंटर तक कार्य हुआ है एवं अभी उसमें पानी लगा हुआ है। भूतौली (चौथम) एवं अन्य एक योजना में फर्स का कार्य चल रहा है। चूंकि जिला कल्याण पदाधिकारी अभी नये है, अतएव उन्हें निदेश दिया गया कि लंबित तीनों योजनाओं की स्थलीय जांच कर अद्यतन स्थिति से अवगत करावें।</p>	<p>जिला कल्याण पदाधिकारी, खगड़िया</p>
<p>25</p> <p>DAY-NULM अन्तर्गत आश्रय स्थल निर्माण</p>	<p>कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, खगड़िया को निदेश दिया गया कि इसमें आवश्यक कार्रवाई करना सुनिश्चित करें।</p>	<p>कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, खगड़िया</p>

	<p>समीक्षा के क्रम में पाया गया कि मानवाधिकार एवं लोकायुक्त से संबंधित मामले निम्न पदाधिकारियों के यहाँ लंबित है, जो इस प्रकार है :-</p> <p>मानवाधिकार कोषांग :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. पुलिस अधीक्षक, खगड़िया-01 2. अपर समाहर्ता, खगड़िया-01 3. जिला भू-अर्जन कार्यालय-01 4. अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया-02 5. भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया-01 6. अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी-04 7. वरीय प्रभारी पदाधिकारी परबता प्रखंड-01 8. वरीय प्रभारी पदाधिकारी चौथम प्रखंड-01 9. नया परिवार पत्र-05 <p>प्रभारी पदाधिकारी, मानवाधिकार कोषांग, खगड़िया को निदेश दिया गया कि पुनः अधोहस्ताक्षरी के स्तर से पुलिस अधीक्षक, खगड़िया एवं अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, खगड़िया को पत्र लिखा जाय कि वे अपने स्तर से लंबित मानवाधिकार से संबंधित मामले का प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करें।</p> <p>सभी संबंधित पदाधिकारियों को निर्देशित किया गया कि लंबित मामलों की जांच कर शीघ्र प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करें।</p> <p>प्रभारी पदाधिकारी, मानवाधिकार कोषांग को निदेश दिया गया कि अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी को जांच प्रतिवेदन भेजने हेतु पुनः अधोहस्ताक्षरी के हस्ताक्षर से पत्र निर्गत करना सुनिश्चित करें।</p> <p>लोकायुक्त कोषांग :-</p> <p>प्रतिवेदन हेतु कोई मामला लंबित नहीं है। गत बैठक में प्रभारी पदाधिकारी, लोकायुक्त कोषांग को निदेश दिया गया था कि जिन मामलों में लोकायुक्त न्यायालय में मामला सुनवाई हेतु लंबित है उन मामलों की सूची तैयार कर अधोहस्ताक्षरी के अवलोकनार्थ अविलम्ब प्रस्तुत करें। प्रभारी पदाधिकारी, लोकायुक्त कोषांग द्वारा बताया गया कि सूची भेज दी गयी है।</p>	<p>प्रभारी पदाधिकारी, लोक सूचना कोषांग / प्रभारी पदाधिकारी मानवाधिकार - लोकायुक्त कोषांग / सभी संबंधित पदाधिकारी</p>
<p>26 लोक सूचना, लोकायुक्त व मानवाधिकार के मामले</p>	<p>विगत बैठक में प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया द्वारा बताया गया था कि 263 जल निकायों में 56 अतिक्रमित हैं इसमें से 29 में अतिक्रमण वाद चल रहा है। 12 में जमाबंदी रद्दीकरण का प्रस्ताव प्राप्त हुआ है। 23 को अतिक्रमण मुक्त कर दिया गया है। शेष पर कार्रवाई की जा रही है। निदेश दिया गया कि शेष सभी अतिक्रमण पर भी वाद कायम कर आदेश पारित करना सुनिश्चित करें। साथ ही प्रभारी पदाधिकारी, राजस्व एवं भूमि सुधार उप समाहर्ताओं को निदेश दिया गया कि स्थार्ई प्रकृति के अतिक्रमण नियमानुसार हटाने का निदेश सभी अंचल अधिकारी को दें।</p> <p>समीक्षा के क्रम में प्रभारी पदाधिकारी जिला राजस्व शाखा को अवगत कराया गया कि जल निकायों को अतिक्रमण मुक्त करने संबंधी प्रगति प्रति प्रतिवेदन ससय विभाग को नहीं भेजा गया है जिसके कारण विभाग से स्मार पत्र प्राप्त हुआ है। इसके कारण उन्हें निर्देशित किया गया कि वांछित प्रतिवेदन विभाग को ससय भेजना सुनिश्चित करें।</p> <p>बैठक में उपस्थित कार्यालय प्रधान को निदेश दिया गया कि यदि उनके कार्यालय की जमीन पर कोई अतिक्रमण है तो उस संबंध में प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करें।</p> <p>अंचलों से जमाबन्दी रद्दीकरण के प्रस्ताव अपर समाहर्ता, खगड़िया के न्यायालय में प्राप्त हुए हैं। पूर्व में अपर समाहर्ता, खगड़िया को सूची भेजते हुए रद्दीकरण प्रस्ताव पर शीघ्र कार्रवाई करने हेतु निर्देशित किया गया है। अपर समाहर्ता प्राप्त रद्दीकरण प्रस्ताव का निष्पादन शीघ्र करना सुनिश्चित करें।</p>	<p>अपर समाहर्ता, खगड़िया / प्रभारी पदाधिकारी राजस्व शाखा / सभी भूमि सुधार उप समाहर्ता</p>
<p>27 जल निकायों को अतिक्रमण मुक्त करना जल निकाय संरक्षण</p>	<p>उप विकास आयुक्त, खगड़िया द्वारा बताया गया कि जिला परिवर्त से संबंधित उपयोगिता प्रमाण-पत्र अंकेक्षण आधारित है एवं अंकेक्षण कार्य चल रहा है। अंकेक्षण कार्य समाप्त होने के एक सप्ताह पहले उपयोगिता प्रमाण-पत्र भेज दिया जायेगा। गत बैठक में जिला पंचायती राज पदाधिकारी ने बताया था कि 7 करोड़ रुपये का उपयोगिता प्रमाण-पत्र विभाग को भेजा गया है परन्तु सभी का समायोजन होकर नहीं आया है। जिला पंचायत राज पदाधिकारी को निदेश दिया गया था कि लंबित सभी उपयोगिता प्रमाण-पत्र को भेजना सुनिश्चित करें। उप विकास आयुक्त को निदेश दिया गया कि प्रखंडों के अंकेक्षण प्रतिवेदनों की प्रति प्राप्त करें एवं प्रखंडों से उसका अनुपालन प्रतिवेदन तैयार कराकर भेजना सुनिश्चित करें।</p>	<p>उप विकास आयुक्त / जिला पंचायती राज पदाधिकारी, खगड़िया</p>
<p>28 पंचायत व ग्रामीण विकास योजनाओं का UC</p>		

29	पंचायत सरकार भवन को कार्यान्वित करना	<p>गत बैठक में जिला पंचायती राज पदाधिकारी द्वारा बताया गया था कि इस जिला में 22 पंचायत सरकार भवन स्वीकृत है जिसमें से 19 में निर्माण कार्य प्रारंभ किया गया है एवं 14 पंचायत सरकार भवन का निर्माण कार्य पूर्ण हो गया है। भूमि सुधार उप समाहर्ता गोगरी ने बताया कि बेलदौर प्रखंड के बेलदौर एवं पीरनगर पंचायत सरकार भवन में पंचायत का कार्य प्रारंभ हो चुका है। प्रखंडों के वरीय प्रभारी पदाधिकारी पंचायत सरकार भवन में पंचायत एवं राजस्व का कार्य प्रारंभ कराना सुनिश्चित करेंगे।</p> <p>काफी दिन पूर्व ही उप विकास आयुक्त-सह-मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी, जिला परिषद, खगड़िया को निदेश दिया गया है कि पंचायत सरकार भवन के उपस्कर हेतु सरकार से प्राप्त आवंटन को संबंधित ग्राम पंचायत को निम्नानुसार उपस्कर क्रय हेतु राशि उपलब्ध करा दिया जाय। इस संबंध में विभाग से मार्गदर्शन प्राप्त हो चुका है। नियमानुसार उपस्कर क्रय कर संबंधित पंचायत को शीघ्र उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।</p> <p>सभी पंचायतों में पंचायत सरकार भवन के निर्माण हेतु जमीन का प्रस्ताव प्राप्त किया जाना है। उप विकास आयुक्त, खगड़िया इस हेतु अंचलाधिकारियों के माध्यम से जमीन संबंधी प्रस्ताव प्राप्त करना सुनिश्चित करेंगे। बैठक में निदेशक डी0आर0डी0ए0 ने बताया गया कि जमीन हेतु लिखा गया है एवं स्मारित भी किया गया है। उन्हें निदेश दिया गया कि पुनःअंचलाधिकारियों को स्मार कर प्रस्ताव प्राप्त करें।</p>	<p>उप विकास आयुक्त / जिला पंचायती राज पदाधिकारी / जिला योजना पदाधिकारी / कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन / सभी प्रखंडों के वरीय प्रभारी पदाधिकारी / सभी अंचलाधिकारी</p>
30	मुख्यमंत्री निरवय हर घर नल जल	<p>समीक्षा के क्रम में कार्यपालक अभियंता, पी0र0व0ई0डी0 के प्रतिनिधि द्वारा बताया गया कि इस जिले में कुल 1859 वार्ड हैं। इस वर्ष कुल लक्ष्य 930 है। आर्सेनिक प्रभावित में 200 एवं आयरन प्रभावित 245 लक्ष्य निर्धारित है जिसके विरुद्ध आर्सेनिक में 190 एवं आयरन प्रभावित के लिए वार्ड के लिए निविदा की कार्रवाई चल रही है। उन्हें निदेश दिया गया कि इसमें अपेक्षित प्रगति लाना सुनिश्चित करें।</p>	<p>जिला पंचायत राज पदाधिकारी, खगड़िया / कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, खगड़िया</p>
31	मुख्यमंत्री निरवय गली नाली	<p>गत बैठक में उप विकास आयुक्त द्वारा बताया गया कि अनुपखंडल पदाधिकारी, गोगरी से जांच प्रतिवेदन प्राप्त हो चुका है। उन्हें निदेश दिया जाता है कि जांच प्रतिवेदन अविलम्ब उपस्थापित करना सुनिश्चित करें।</p>	<p>उप विकास आयुक्त, खगड़िया</p>
32	गोविन्दपुर पंचायत संबंधी जांच	<p>समीक्षा के क्रम में पाया गया कि छात्रवृत्ति की जांच हेतु उप विकास आयुक्त, जिला परिवहन पदाधिकारी एवं श्री मुकेश कुमार सिन्हा, वरीय उप समाहर्ता, खगड़िया की त्रिसदस्यीय जांच कमिटी गठित की गयी है। जांच कमिटी से प्रतिवेदन प्राप्त है। विशेष कार्य पदाधिकारी, जिला गोपनीय शाखा द्वारा बताया गया कि रिपोर्ट विभाग को प्रेषित किया जा चुका है।</p>	<p>विशेष कार्य पदाधिकारी, जिला गोपनीय शाखा</p>
33	छात्रवृत्ति की जांच	<p>गत बैठक में जिला आपूर्ति पदाधिकारी के द्वारा बताया गया था कि पी0डी0एस0 अन्तर्गत आर0सी0 01 के तहत 83 प्रतिशत से अधिक कार्य हो चुका है। मनरेगा अन्तर्गत 56 प्रतिशत आधार सिडिंग का कार्य हुआ है। इसमें तेजी लाने का निदेश दिया गया।</p> <p>जिला शिक्षा पदाधिकारी, खगड़िया द्वारा बताया गया कि जो कैम्प लगाये गये थे वह बंद हो चुका है एवं इसकी सूचना विभाग को दे दी गयी है। उन्हें निदेश दिया गया कि प्रखंड अवस्थित आधार कैम्प में बच्चों का आधार पंजीयन कराना सुनिश्चित करें।</p>	<p>निदेशक, DRDA, खगड़िया एवं जिला आपूर्ति पदाधिकारी, खगड़िया / सभी प्रखंडों के वरीय प्रभारी पदाधिकारी</p>
34	आधार सिडिंग PDS, MNREGA, छात्रवृत्ति	<p>गजोटियर की तैयारी हेतु समिति गठित करने तथा गजोटियर बनाने हेतु आवश्यक कार्रवाई करने का निदेश दिया गया था। समीक्षा में पाया गया कि जिला के सभी कार्यालय प्रधान को गजोटियर संबंधी पत्र की प्रति उपलब्ध करा दी गयी है एवं गत बैठक में बताया गया कि मात्र 12 पदाधिकारी से प्रपत्र में गजोटियर प्राप्त हुआ है। सभी कार्यालय प्रधान को भी निर्देशित किया गया कि अपने विभाग से संबंधित गजोटियर विहित प्रपत्र में तैयार कर एक सप्ताह के अंत तक निश्चित रूप से उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।</p>	<p>उप विकास आयुक्त, खगड़िया / सभी कार्यालय प्रधान</p>
35	गजोटियर	<p>गत बैठकों में सभी प्रखंड के वरीय प्रभारी पदाधिकारी को निदेश दिया गया था कि वे कम से कम सप्ताह में एक दिन आवंटित प्रखंड में जाकर विभिन्न योजनाओं / कार्यक्रमों की समीक्षा करेंगे एवं उसकी कार्यवाही योजना सुनिश्चित करेंगे। साथ आधार काउन्टर का जांच भी करेंगे। समीक्षा के क्रम में पाया गया कि किसी भी प्रखंड के वरीय पदाधिकारी के द्वारा कृत समीक्षा संबंधी कार्यवाही की प्रति प्राप्त नहीं हो रही है। पुनः निदेश दिया जाता है कि वे योजनाओं / कार्यक्रमों की समीक्षा कर समीक्षा की कार्यवाही योजना सुनिश्चित करेंगे।</p> <p>सभी प्रखंड के वरीय प्रभारी पदाधिकारी को यह भी निदेश दिया गया कि सामाजिक सुरक्षा पेंशन लोहिया स्वच्छ बिहार अभियान एवं राशन कार्ड से संबंधित इन्द्री कार्यों की जांच करेंगे तथा दो दिनों के अन्दर प्रतिवेदित करेंगे कि निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध अवकल कितनी इन्द्री हुई है एवं कितनी इन्द्री होनी बाकी है।</p>	<p>उप विकास आयुक्त, खगड़िया / सभी कार्यालय प्रधान</p>

हुट्टी :-

समीक्षा के क्रम में पाया गया कि कुछ कार्यालय प्रधान ई-हुट्टी से संबंधित प्रतिवेदन प्राप्त हुआ है एवं अन्य से प्रतिवेदन अप्राप्त है। सभी कार्यालय प्रधान को निर्देश दिया गया कि प्रतिवेदन अतिरिक्त भेजना सुनिश्चित करेंगे।

शिकायत पत्रों की पंजी :-

समीक्षा के क्रम में पदाधिकारियों बताया गया कि शिकायत पंजी का संधारण किया जा रहा है।

(अनुपालन-सभी कार्यालय प्रधान)

राजस्व से संबंधित :-

मानसी प्रखंड-सह-अंचल कार्यालय हेतु भूमि की उपलब्धता - प्रभारी पदाधिकारी जिला राजस्व शाखा को निर्देश दिया जाता है कि अंचलाधिकारी, मानसी से जमीन संबंधी प्रस्ताव प्राप्त करना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन :प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया)

भू विवाद :- अंचलाधिकारियों को निर्देश दिया जाता है कि हर शनिवार को धानाध्यक्ष एवं अंचल अधिकारी संयुक्त रूप से भू-विवादों के संबंध में बैठक करें एवं उसकी कार्यवाही अपलोड करें। प्रभारी पदाधिकारी जिला राजस्व शाखा तथा भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया एवं गोगरी को इस पर ध्यान रखने एवं अनुश्रवण करने का निर्देश दिया गया।

(अनुपालन : प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा/सभी भूमि सुधार उप समाहर्ता/सभी अंचलाधिकारी)

धार्मिक संरचना एवं जल निकायों को अतिक्रमण मुक्त कराने संबंधी प्रतिवेदन का प्रेषण :- प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा को निर्देश दिया गया कि निर्धारित तिथि के अन्दर गंजित प्रतिवेदन विभाग को भेजना सुनिश्चित करेंगे।

अनुपालन-प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा

वासगीत पर्या :- भूमि सुधार उप समाहर्ताओं को निर्देश दिया गया कि वासगीत पर्या के संबंध में सभी अंचल अधिकारी के साथ समीक्षा कर प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन- प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया/सभी भूमि सुधार उप समाहर्ता)

हल्का भवन :- अखाहस्ताक्षरी द्वारा बताया गया कि कई पंचायत सरकार भवन का निर्माण हो चुका है वहीं पर हल्का कर्मचारी अपना कार्यालय प्रारंभ नहीं किये हैं। भूमि सुधार उप समाहर्ताओं को निर्देश दिया गया कि जिस पंचायत में पंचायत सरकार भवन का निर्माण हो चुका है। उस भवन में संबंधित राजस्व कर्मचारी को अपना कार्यालय माह नवम्बर -2017 में निश्चित रूप से कार्यालय खोलवाना सुनिश्चित करेंगे। साथ ही जहाँ पूर्व से हल्का भवन है वहाँ संबंधित राजस्व अपना कार्यालय रखेंगे।

(अनुपालन-सभी भूमि सुधार उप समाहर्ता)

राजेंद्र सरोवर :- गत बैठक में अवगत कराया गया कि राजेंद्र सरोवर की जमीन पर स्थायालय में वाद लंबित है। भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया को निर्देश दिया गया था कि इस संबंध में विस्तृत जानकारी प्राप्त करें एवं स्थिति से अवगत करायेंगे। भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया द्वारा बताया गया कि वर्तुस्थिति से अवगत करा दिया गया है।

(अनुपालन- भूमि सुधार उप समाहर्ता, खगड़िया)

अधीनस्थ कार्यालयों का निरीक्षण :- जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, जिला शिक्षा पदाधिकारी, खगड़िया द्वारा बताया गया कि सभी कार्यालय प्रधान को निर्देश दिया गया कि वे अपने एवं अपने अधीनस्त कार्यालय का माह नवम्बर 2017 के अंत तक निरीक्षण कर निरीक्षण प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन-सभी पदाधिकारी)

लोक शिकायत निवारण के मामले :-

समीक्षा के क्रम में अवगत कराया गया कि विभाग द्वारा निर्देश प्राप्त हुआ है कि जो लोक प्राधिकार सुनवाई में भाग नहीं हैं अथवा पारित आदेश का अनुपालन नहीं करते हैं उनके विरुद्ध विभागीय कार्यवाही की जानी है। अतः सभी लोक प्राधिकार सुनवाई में अपनी उपस्थिति सुनिश्चित करेंगे एवं पारित आदेश का अनुपालन ससमय करेंगे। जिला आई टी प्रबंधक को निर्देश दिया जाता है कि वे एतल संबंधी विन्तुओं के संबंध में प्रिंट निकालकर सभी लोक प्राधिकार को भेजना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन-सभी कार्यालय प्रधान/लोक प्राधिकार/जिला आईटीओ प्रबंधक)

शिक्षकों के सेवापुस्तक की जांच :-समीक्षा के क्रम में पूछा पर स्थापना उप समाहर्ता द्वारा बताया गया कि सेवापुस्तक की जांच हेतु 18 पदाधिकारियों को नामित करते हुए कलेक्टर 18.10.2017 तक के लिए जारी कर दिया गया है। सेवा पुस्तक की जांच आरम्भ कर दी गयी है। जिला शिक्षा पदाधिकारी खगड़िया द्वारा बताया गया कि उत्तल कैलेक्टर की प्रति सभी निकासी एवं व्ययन पदाधिकारियों को उनके स्तर से भेजी गयी है एवं उन्हें सेवा पुस्तकों की जांच कराने का निर्देश दिया गया है। सभी संबंधित जांच पदाधिकारी को निर्देशित किया गया कि 15.11.2017 तक शीघ्र जांच कर प्रतिवेदन भेजना सुनिश्चित करेंगे।

पूछा पर जिला शिक्षा पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि सर्व शिक्षा अभियान से संबंधित शिक्षकों का वेतन भुगतान आवंटन के अभाव में 04 माह से लंबित है।

(अनुपालन-स्थापना उप समाहर्ता/जिला शिक्षा पदाधिकारी, खगड़िया)

(अनुपालन : स्थापना उप समाहर्ता/जिला शिक्षा पदाधिकारी)

आर्य कन्या उच्च विद्यालय संबंधी विवाद :-जिला शिक्षा पदाधिकारी को निर्देश दिया गया था कि इस संबंध में निर्देशक माध्यमिक शिक्षा को लिखे गये पत्र के संबंध में क्या कार्रवाई की गयी है इसकी जानकारी प्राप्त कर प्रतिवेदित करें। जिला शिक्षा पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि इस हेतु त्रिसदस्यीय जांच कमिटी द्वारा अपना प्रतिवेदन शिक्षा विभाग, पटना को समर्पित कर दिया गया है।

प्रभासी पदाधिकारी, विधि शाखा को निर्देश दिया जाता है कि इस विद्यालय के विवाद संबंधी मामले में निर्देशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को लिखे गये पत्र में स्मार पत्र निर्गत कर कूल कार्रवाई की जानकारी प्राप्त करने हेतु पत्र का प्रारूप उपस्थापित किया जाय।

(अनुपालन : प्रभासी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा)

कब्रिस्तान एवं मंदिर की घेराबंदी

समीक्षा के क्रम में कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन, खगड़िया द्वारा बताया गया कि कब्रिस्तान घेराबन्दी हेतु वित्तीय वर्ष 2016-17 में 3 योजनायें स्वीकृत हुई थी, जिसमें परबता प्रखंड के परबता इंटिग्रेटेड (इदिया नगर रूपौली) में 3 तरफ के दिवाल में ईट कार्य पूर्ण हो चुका है एवं एक तरफ 01 का कार्य प्रगति पर है। खगड़िया प्रखंड अन्तर्गत सोहरी में कार्य स्थल पर पानी भरा हुआ है एवं सबलपुर की योजना में परिधान विपत्र स्वीकृति हेतु अधीक्षण अभियंता को भेजा गया है। बिहार मंदिर चाहर दिवारी निर्माण की 04 योजनायें स्वीकृत हुयी है जिसमें से गोगरी धानान्तर्गत श्री इंस कबीर मठ गढ़मोहनी के 480 फीट में से 300 फीट में ईट कार्य पूर्ण हो चुका है। गोगरी धानान्तर्गत श्री राम जानकी मंदिर खट्टा, श्री राम जानकी ठाकुरवारी, बडहारा एवं श्री राम जानकी रानी ठाकुरबाडी की चाहर दिवारी निर्माण कार्य हेतु सी0एस्0 के लिए अधीक्षण अभियंता को भेजा गया है। उन्हें निर्देशित किया गया कि कब्रिस्तान एवं मंदिर की चाहर दिवारी निर्माण की योजनाओं को शीघ्र पूर्ण कराना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन : कार्यपालक अभियंता अभियंत्रण संगठन/जिला योजना पदाधिकारी, खगड़िया)

प्रमादी मिलर के विरुद्ध कार्रवाई :-

जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम, खगड़िया एवं जिला सहकारिता पदाधिकारी, खगड़िया के बैठक में अनुपस्थित रहने के कारण समीक्षा नहीं की जा सकी। उन्हें निर्देश दिया जाता है कि अनुपस्थिति के लिए अपना स्पष्टीकरण समर्पित करेंगे।

(अनुपालन : जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम/जिला सहकारिता पदाधिकारी)

अवैध राशन कार्डधारियों से वसूली :-

अनुमंडल पदाधिकारियों को निर्देश दिया गया कि अवैध राशन कार्डधारियों से वसूली सुनिश्चित करें।

(अनुपालन :सभी अनुमंडल पदाधिकारी)

अवैध पेंशन धारकों से वसूली :-

अनुमंडल पदाधिकारियों को निर्देश दिया गया कि अवैध पेंशनधारकों से वसूली सुनिश्चित करें।

(अनुपालन : सभी अनुमंडल पदाधिकारी)

कृषि विभाग

बैठक में जिला कृषि पदाधिकारी, खगड़िया द्वारा बताया गया कि फसल क्षति अनुदान का भुगतान किया जा रहा है। उन्हें निर्देश दिया गया कि शीघ्र भुगतान कराना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन- जिला कृषि पदाधिकारी, खगड़िया)

1. प्रबंधन :-

पृच्छा पर प्रभारी पदाधिकारी, जिला आपदा प्रबंधन शाखा बताया गया कि बाढ़ से हुए गृह क्षति अनुदान की राशि विभाग से प्राप्त नहीं हुयी है।
गावों का निबंधन :-

समीक्षा के क्रम में जिला परिवहन पदाधिकारी, खगड़िया द्वारा बताया गया कि कुल 204 गावों का निबंधन हुआ है। उन्हें निदेश दिया गया कि जिन गावों का निबंधन नहीं हुआ है तथा बिना निबंधन के गाव परिवालन किया जा रहा है तो उसे जल्द कर आवश्यक कार्रवाई करना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन- जिला परिवहन पदाधिकारी, खगड़िया)

जिलाधिकारी,
खगड़िया

ज्ञापक 2600/गो, दिनांक 16-11-17

प्रतिलिपि : सभी संबंधित पदाधिकारियों/कोषागार पदाधिकारी, खगड़िया को सूचनाएँ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि : जिला सूचना-विज्ञान अधिकारी, खगड़िया/जिला आईटी0प्रबंधक, खगड़िया को सूचनाएँ तथा संबंधित पदाधिकारी को ई-मेल भेजने एवं वेबसाईट पर प्रदर्शित करने हेतु प्रेषित।

जिलाधिकारी,
खगड़िया